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TAZH: A" T'ENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 1 Arprriov 2012

AITANTHX : %— &

OEMA A
A.l.  Zyoiko Bifiio cerida 34.
A2, Xyohko Bifirio cerida 125. Q
A3. a. XQXTO
B. AAGOX
v. AAOOX
0. 2QXTO
e. 2QXTO
®EMA B
B.1. T vo opiletarn covaptm
[ ]
Ko
e (x—2)"2=0 10 0m0i0 16YVELYIA KGBE X € IR
Ko
e x+1#0 ko £ 0y onhadn X #—1 Ko X # -2
Apa 1o medio optougd e feivarto A = IR — {—1, 2}
B.2.

Y IR - {—1, 2} o tomog ¢ f yiveton
) = VD' J(x=2) :\/[(X+1)2] _\/[(x—2)2] )

x+1 x—2 x+1 x—2 B
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B \(x+1)2\ \(x—z)Z\ B \(x+1)2\ ‘(x—2)2
T X+l x=-2 X+l x-2

Apayo ke x € A = 1R — {—1, 2} woyvel ot f(x) = 3.
‘Eto1 f(2012) = 3.

B.3. 'Etoin avicoon [18-3x|<f(2012) yiverow:
[18-3x| <£(2012) = [3(6-x)| <3 < 3 @
ol6-x|<lo|x-6<le-1<x-6<
Omnote x € [5,7].

OEMAT
I'.1.1.  H &&icwon yivetor:

x+1=0M-\"x

(4+1)

x=[\-1, yiakibe A e IR.

<:>x=|7»|—1

‘=X+1—(X—2)=X+1— +2=3

I.1.2. ExE1) AvoR-0LT oo Tov apBpd 3, andotacn ov dev Eemepva T0

x| <2 |)-1-3 <2 |)-4<2o

426 2+4<M<d4+202<N <6
—6<1<6

&4 Kal S Ae[-6,-2]U[2,6]

AA<-2 0 A>2
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I2.

EXOVLE TIG €VBEieg
g y=W —Hx+p+l, pe IRk
g, y=(-p’+4p-3)x+2, pe pe IR

glvan 1 yovia wov oynuartilel n evbeia €

[Mo va oynpartiCel n evbeia € apPiet
90° < @ < 180° mpémel 0 GLUVTEAESTN

oniadn oy = epw; <0, apa oy <O

Tov a&ova XX dnhaon:
VONG TG € Vva eivan BeTikog

0° < mp < 90° mpt
oniadn o, = €@
>0 < 14

%Zt

‘Etol yo va oymu 1 apuPreio yovia pe tov x'x ko n & ofeia
yovie pe tov Gd&ov 9(1 npénel v Ppodpe TIg kowég ADGEIC TOV
OVIGOGEMV:
ocl <0 ;gZ)
<pel,2)
o, > (1, 3)
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OEMA A

A1, Agob 1 axorovBia (o, ),veIN* givon apBuntiki 7péodog Ha 1y veL 4
a, =0 +(v—1) o, ia kédfe veIN*, dgpayix v="7 Ba &xovpe:
a; =0y +(7-1) =0y + 60 divetanr dpmg 6t oy =11, dpa
o toow=-11 < o +6 (-2)=-11 étoroy =12—-11=1, ondte 0
oy =0y +30=1+3(-2)=-5, ondte n covapmon f(x) = X o,
AapPaver Ty popen fi(x) = x> —5x + 1.

A.2. Ko avtictoym e€icwon f(x) =0 yive

X, X, ™G X°—5x+1=0 0a éyovpeomd
S=x1+x2=—E=—_—5=5 Ko
o 1
P=X1X2=l=1.
o
Tore:

A=x{x, +X§X1??r2iz(\7§\1 1)=5 0
2 2 2
BoXi X | X0 X Cxp AR XX+ 2xx, - 2xx,
X, Xy XMZ XM XX,
=2

B (x4 +melxz _ 57 -1

r:z/{;me%%{z)—zol {412 =3/400-4-2012-1+12

=W012+

TG pileg

A3. H e&iowon: ‘xz -B- =I" pe Baon Ta Tapordve Ba Exovpe :
[x* -23-2|+[x—3|= 7 25| +[x—5]=0

0 xkou B=0.

'Etot ‘xz— | =0 x> —25=0 Kkou x—5=0 Kkoin Kown Avon Tev

dvo e€lod givaumn x=35.
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